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EVALUAREA NA TIONAL A PENTRU ELEVII CLASEI a Vlll-a
Anul scolar 2014 - 2015
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Simulare

* Se acord 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculea& prin impirtirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

e Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.1 3 5p
2.1 18 5p
3.1 7 5p
4.1 120 5p
5112 5p
6.| 80 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazparalelipipedul dreptunghic 4p
Noteaz paralelipipedul dreptunghic 1p
2. | abc este divizibil cus, decic=0 sauc=5 1p
Daa c=0, atuncia+b =22, ceea ce este imposibil deoarecegi b sunt cifre 1p
Daci ¢c=5, atuncia+b=17=a=8,b= 9saua=9,b =38, deci numerele sur895 si 985 | 3p
3. in prima zi elevul citgte 47%D<=%, undex este nurirul de pagini ale atii 2p
47x . -
m+53= X, de unde ofnem x =100 de pagini 3p
4. + -
a) )(:\/E 1+@':2\/§ 3p
2-1  2-1
x{VB-2) = 22 2/ 2D = 2p
b) y=v2W2+4201 = 3 2p
V2
2
x2—y=(2J§) ~3=5 3p
5. 2 2
(x2+x+1) —(x2+x) =2x%+ 2x+1 3p
E(x)=x%+2x+1 1p
E(n)=(n +1)2, pentru oricen numar natural 1p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.|a) EM =3 hmsi FM =3 hm, undeFM O AB si MD(AB) 2p
EF =3 +32=3/2 hrr 3p
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b) AEMF este dreptunghic isoscel, den{<«FEM ) =45, de unde ofinem m(«EFD) =45°| 2p
ADPF este dreptunghic isoscel PD = PF 1p
EP +PD = EP + PF = EF , deci traseuE - P - D si aleeaEF au aceeglungime 2p
c) DF =BE si «PFD =<«QEB= APFD =AQEB (IU), deci DP=BQ 3p
Cum DP O EF si BQUEF , okinem DP|| BQ, deci DPBQ este paralelogram 2p
2.|a) BE=BF =4cm 2p

414
Aneer = =8 cnt’ 3p

b) {0} = AC n BD, VO O(ABC) si DO(ABC)=> m(<(VD,(ABC))) =m(<x(VD,DO)) = ,

P

=m(«VDO)
BD =8/2= AVBD dreptunghic isoscel, deai(«VDO) = 45° 3p
c) BE=BF , <MBE =<MBF si MB laturi comuri= AMEB = AMFB (LUL) 2p
m(«BMF)=90°, deci FM OVB si cum EM OVB si FM n EM ={M} = VB O(EMF) 3p
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